

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Чаро Яна Алексеевна окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный университет нефти и газа (научный исследовательский университет) имени И.М. Губкина (кафедру разработки и эксплуатации нефтяных месторождений) в 2019 году и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру недропользования и нефтегазового дела инженерной академии Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя добросовестной, инициативной и нацеленной на результат. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся использования выхлопных (дымовых) газов для реализации такого перспективного метода повышения нефтеотдачи, как водогазовое воздействие на продуктивные пласты.

Чаро Яна Алексеевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: «XVIII Всероссийская конференция-конкурс студентов и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования» (Санкт-Петербург, 2020), Международная конференция «Научно-технические вопросы освоения Арктики 2020: настоящее и будущее» (г. Санкт-Петербург/ г. Архангельск, 2020 , «Новые идеи в науках о Земле: XV Международная научно-практическая конференция» (МГРИ, Москва, 2021), «XIV Всероссийская конференция-конкурс студентов и аспирантов «Актуальные проблемы недропользования» (Санкт-Петербург, 2021), «Научно-техническая конференция «Актуальные проблемы развития нефтегазового комплекса» (РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина, Москва, 2021), «Актуальные вопросы исследования нефтегазовых пластовых систем: IV Международная научно-практическая конференция» (Газпром ВНИИГАЗ, Москва, 2022), «Актуальные проблемы нефти и газа: V Всероссийская молодежная научная конференция (ИПНГ, Москва, 2022) и др.

В 2020 году Тчаро Яна Алексеевна подготовила заявку и победила в конкурсе на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре, в результате чего получила грант на проведение исследований от Российского фонда фундаментальных исследований.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не отметить, что Тчаро Яна Алексеевна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Тчаро Яна Алексеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор технических наук, (2.8.4),
профессор,
профессор департамент экологической
безопасности и менеджмента качества
продукции института экологии
РУДН

Александр Николаевич Дроздов

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.
эл. почта: drozdov-an@rudn.ru
тел.: +7 910 439 46 74

Подпись Дроздова А.Н. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
инженерной академии, д.т.н.



О.Е. Самусенко